
 

 

Nova latica Tratinčice  

Provedbene aktivnosti pedagoga i kineziologa  
 

 

SRPANJ 2022. 
 

PEDAGOG 

Tijekom individualnog rada u mjesecu srpnju razvijali smo sposobnosti kroz igru. Igra 

Memory potiče razvoj koncentracije i pamćenja, ali kroz nju djeca mogu učiti i brojeve 

(npr. par mogu činiti kartica na kojoj je napisan broj 5 i kartica na kojoj se nalazi pet 

točkica), slova (kartice velikog slova A može činiti par s karticom malog slova a) ili se 

susresti s umjetničkim djelima. 

 

 

 

 

 

 

KINEZIOLOG 
Sportski dio mjeseca srpnja bio usmjeren na razvoj fine motorike i osmišljavanje te provođenje zanimljivih i 

kreativnih igara. U našoj sportskoj dvorani, kroz razne zadatke, uz pomoć raznih pomagala, malih loptica, 

obilaženje prepreka i puno strpljenja utjecali smo na razvoj motorike i koncentracije. A na vanjskom igralištu 

našega vrtića, čim se pojavi sunce uvijek je veselo i šareno, pa nam kreativnosti za nove igre i sadržaje nikada 

ne nedostaje. 

  



 

 

KOLOVOZ 2022. 
 

 

PEDAGOG 

Tijekom individualnog rada u mjesecu kolovozu vježbali smo 

poštivanje pravila i čekanje reda prilikom igranja društvenih igara; 

rješavali smo labirinte, vježbali pamćenje i koncentraciju pomoću 

memorijskih kartica i razvijali predmatematičke vještine bojanja, 

prebrojavanja, identifikacije brojeva i sl. Osim toga, veliki smo dio 

vremena posvetili vježbanju fine motorike: crtanjem prema 

zadanom predlošku, rezanjem, lijepljenjem… 

 

 

 

 

 

 

KINEZIOLOG 

U mjesecu kolovozu, s kineziološkog aspekta, bili smo usmjereni na sportove s loptom te na taj način učili i 

usavršavali manipulaciju predmeta i finu motoriku, ali i učili biti strpljivi. Sve to prvodili smo kroz zabavne zadatke 

i smiješne igrice kako bi djeci bilo što zanimljivije. 

 

 
 

 

  



 

 

RUJAN 2022. 
 

 

PEDAGOG 

Mjesec rujan u vrtiću je mjesec adaptacije, a uloga pedagoga tijekom procesa adaptacije je praćenje 

prilagodbe djeteta neposrednim uvidima u odgojno-obrazovne skupine te potpora odgojiteljicama kroz 

savjetodavni rad i individualne razgovore. Kako bi djeca mogla napredovati, moraju se u svom okruženju osjećati 

sigurno, a dolazak nove djece u vrtić predstavlja promjenu ne samo djeci koja dolaze u skupinu, nego i djeci koja 

su već pohađala tu skupinu. Stoga je važno omogućiti svima dovoljno vremena za prilagodbu, kako bismo mogli 

napredovati. 

 

 

 

 

KINEZIOLOG 

Uz podršku pedagoga u adaptaciji djece pomaže i kineziolog iz svoje perspektive i pozicije. Upoznavanje djece 

s novim okruženjem koje ih dočeka u sportskoj dvorani, nova pomagala i sprave te nešto drukčiji način rada od 

onoga na koji su do tada naviknuli s odgajateljicama u skupinama. Nadam se da će im se šarenilo i sadržaj dvorane 

svidjeti a zadatak kineziologa je da ih kroz osmišljavanje sadržaja dodatno motivira kako bi što prije i lakše 

zavoljeli tjelesnu aktivnost. 

 

 

 
 

 


